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Texte de la question

M. Thierry Sother interroge Mme la ministre déléguée auprès du Premier ministre, chargée de l'égalité entre les
femmes et les hommes et de la lutte contre les discriminations, sur la recrudescence préoccupante des actes et
violences LGBTphobes en France. Alors que le mois des fiertés constitue un moment de visibilité, de
revendication et de défense des droits des personnes LGBTQIA+, de nombreux signaux témoignent d'une
dégradation du climat auquel elles sont confrontées dans le pays. Le meurtre de Noahm, jeune homme de 19
ans décédé le 2 juin 2026 à la suite d'une violente agression survenue à Metz, dont le caractère homophobe fait
l'objet d'investigations judiciaires, constitue un signal d'alerte particulièrement sérieux. Ce drame témoigne de la
persistance et de la gravité des violences susceptibles de viser les personnes LGBTQIA+ dans le pays. Les
données disponibles sont tout aussi inquiétantes. Selon le service statistique ministériel de la sécurité intérieure
(SSMSI), 4 900 infractions anti-LGBT+ ont été enregistrées en 2025, soit une hausse de 2 % par rapport à
l'année précédente. Les atteintes physiques représentent près d'un quart des crimes et délits recensés, tandis
que les injures, menaces et violences à caractère sexuel demeurent à un niveau particulièrement élevé. Le
SSMSI souligne également que le recours au dépôt de plainte reste extrêmement faible, estimé à seulement 3
% des victimes. Par ailleurs, la publication de la Rainbow Maps 2026 par l'association ILGA-Europe, qui évalue
chaque année l'état des droits des personnes LGBTQIA+ en Europe, alerte sur le retard de la France en la
matière. La France demeure à la quinzième place du classement européen, signe d'une stagnation
préoccupante alors que plusieurs de ses voisins poursuivent le renforcement des protections et des droits
accordés aux personnes LGBTQIA+. Face à cette situation, il lui demande quelles mesures le Gouvernement
entend mettre en œuvre pour renforcer la prévention et la lutte contre les actes LGBTphobes, améliorer
l'accompagnement des victimes et garantir une progression des droits et de la sécurité des personnes
LGBTQIA+ sur l'ensemble du territoire.
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